

## REGISTRACE POKRAČUJE

v rámci projektu "Door to door" se stále mohou občané vytyčené oblasti registrovat na odběr 3 nádob na odpad.

### Projekt "DOOR TO DOOR"

Děkujeme za váš zájem a podporu projektu  
Sdílejte své zkušenosti se svými sousedy  
již 163 domácností z vaší lokality se registrovalo  
zavezli jsem již 97 domácností

**REGISTRACE K PŘEVZETÍ NÁDOB STÁLE PROBÍHÁ**  
Nádoby rozvážíme do konce března přímo do vašich domácností

Registrujete se prosím elektronicky



Registrace

nebo

po telefonu

Více informací na  
[www.odpady.pribram.eu](http://www.odpady.pribram.eu)  
nebo  
[www.ts-pb.cz](http://www.ts-pb.cz)

Petra Štichová  
tel: 777 705 633  
[petra.stichova@ts-pb.cz](mailto:petra.stichova@ts-pb.cz)

Ještě jste se nerozhodli?

Kontaktujte nás, rádi vám zodpovíme jakýkoli dotaz.



Facebook

Fotodokumentace slouží pro představu o velikosti  
tří distribuovaných nádob o objemu 240l oproti  
menším 120l



V dubnu roku 2024 spouštíme pilotní projekt svozu tříděného odpadu „door to door“.

**V jaké lokalitě začneme?**

Pilotní projekt bude spuštěn v oblasti **Příbram V-Zdaboř**. Mapka lokality [zde](#).

**Co znamená systém svozu „door to door“ ?**

V rámci „door to door“ (D2D) systému svozu tříděného odpadu budeme odpad svážet přímo z vašich domácností.

**Co tím získáme?**

Kromě zvýšení komfortu třídění získáme i kvalitnější vytríděný odpad a zvýšíme i jeho objem.

**Jak získáme nádoby?**

Do každé domácnosti rozdáme ZDARMA 3 nádoby o objemu 240 l na plast (včetně tetrapaků), papír a bio odpad.

## **Co pro to mám udělat?**

V průběhu ledna obdržíte leták s podrobnými informacemi k projektu. Najdete zde přihlášku k odběru nádob (QR kód ve spodní části letáku), případně ji můžete vyplnit elektronicky [zde](#). S dotazy nás můžete kontaktovat během pracovní doby **8:00 - 14:30** na telefoním čísle 777 705 633.

## **Spojíme se s vámi a domluvíme datum předání nádob.**

Nádoby vám během února a března dovezeme ve smluveném čase na vaši adresu. Podepíšeme s vámi smlouvu o zápůjčce (nádoby jsou poskytnuty bezplatně) a předávací protokol.

Předáme vám kalendář svozů jednotlivých komodit

Smlouva o zápůjčce je k nahlédnutí [zde](#).

Předávací protokol [zde](#).

## **Od kdy započne svoz?**

Svoz tříděného odpadu započne jakmile obdržíte nádoby podle kalendáře svozů [zde](#).

Směsný komunální odpad se v této vyznačené lokalitě začne svážet jednou za 14 dní od 1.4.2024

## **Co se změní?**

Zásadní změnou budou snížení frekvence svozu komunálního odpadu na 1x2 týdny.

Při svozu systémem „door to door“ je možné třídit plast společně s nápojovým kartonem.

## **A ostatní komodity?**

V oblasti zůstanou zachována veřejná sběrná místa pro ukládání skla, kovů, olejů.

## **Proč to všechno děláme?**

Legislativa v odpadovém hospodářství vyvíjí stále větší tlak na třídění odpadů. Od roku 2030 by mělo být zakázáno skládkování a proto je třeba intenzivně snižovat množství komunálního odpadu.

Již nyní svážíme v některých oblastech tříděný odpad od domu. Rozmístění nádob je nahodilé a neefektivní. Opravdový smysl dává komplexní rozmístění nádob do jednotlivých lokalit.

## **Co bude dál?**

Zdaboří to začíná. V roce 2025 budeme pokračovat v dalších lokalitách jako je Příbram III, IV, VII, VIII, Březové Hory, Nová Hospoda, Sázky, Brod, Žežice, Lazec, Kozičín, Zavržice, Jerusalém, Jesenice a Orlov. Jedná se především o zástavbu s rodinnými domy.